千葉県スポーツ少年団空手道専門部　関係 各位 
令和４年４月１日
                              千葉県スポーツ協会　空手道専門部
部　　長　磯田　浩志　
  事務局長　田嶋　正一郎
                                  
２０２２年度交流大会参加費と活動費について
 
平素より千葉県スポーツ少年団空手道専門部の活動に対しご理解とご協力いただき誠にありがとうございます。
大会運営費とそれ以外を明確に分ける会計報告が必要となっております。以下の通りご案内申し上げます。 
 
１ 大会参加費と活動費について
収入に対し大会運営費と空手道専門部運営費に関する引き当てを明確にするということで下記のとおり、大会参加費と活動費に分けて納入をお願いいたします。
  　※大会要項に活動費の掲載不可となっております。

後期大会
１名あたり　大会参加費　個人戦　１，０００円　　　活動費　１，０００円

２　参加費及び活動費の振込について
　　団体が①大会参加費指定振込み口座に直接振込む場合と②スポーツ協会を介して振込をする場合について
 　　
1 団体が直接大会参加費指定口座に振り込む場合
 　　　大会参加費指定口座に大会参加費と活動費を合わせて振り込んでください。
　
2 体育協会を介して振り込む場合
体育協会へ大会参加費のみ（参加者１名に対し１，０００円）支払う。
活動費（参加者１名に対し１，０００円）を指定口座へ振り込む
活動費振込口座
千葉銀行 成田支店 普通預金 ４０４５２３０
口座名 
チバケンスポーツショウネンダンカラテドウセンモンブ　カイケイ　ナメカワハルヨシ
千葉県スポーツ少年団空手道専門部　会計　滑川治美

尚、活動費に関しましては、大会当日に現金支払いも可能です。

ほとんどの市町村体育協会では大会参加補助金がありませんが、一部の市町村では一部補助または全額補助をしてくれる市町村体育協会があります。今回の措置により結果として、活動費の補助金が受けられず自己負担が増える団体があると存じますが、何卒ご理解とご協力のほどお願い申し上げます。活動費に関しましては希望団体には領収書を発行いたします。

３　活動費の扱いについて
（1） 関東ブロック大会、審判委員会への一部負担、強化委員会への一部負担、その他千葉県スポーツ少年団空手道専門部諸行事に対する一部負担の運用資金として使用いたします。。
（2） 会計報告について、大会参加費は千葉県スポーツ少年団本部への会計報告書として今まで通り計上し、活動費は別途新たに一般会計として委員総会で会計報告をします。
